

Compte rendu de réunion du 1 février 2012

Présents : Martine Marchand, Aurore Marchand, Philippe Thomas, Cyrille Doré, Sébastien Dechambre, Thierry Marchand, Stéphane David

Absents : Valérie Lagnier, Sonia Hoarau, Patrick Hoarau

Bilan Cross départemental à Cabariot

850 participants et 3000 spectateurs

Une bonne organisation dans l'ensemble, compliments des clubs sur le parcours (sinueux avec beaucoup de relances, un vrai parcours de cross)

Bénéfices buvette : environ 800€

Dépenses : dossards + secouristes : subvention de la CAPR

Points à améliorer :

- un peu plus de piquets
- Prendre tout le matériel du stade la veille
- branchement électrique à revoir : soit 2 compteurs soit une prise P17tri3.80
- mettre les barrières dans l'aire d'arrivée et non dans l'aire de départ
- nécessité de plus de grandes barrières
- installer 4 couloirs à l'arrivée
- Prévoir des bâches pour l'informatique au niveau de l'arrivée
- Davantage de juges sur le parcours (notamment au niveau du point le plus proche du lac)
- Friteuse
- Remesurer les distances des boucles
- Prévoir un mat et non un tracteur pour câble électrique : plus sécurisant
- Secouristes : lecture de la réponse de la protection civile suite à notre courrier du 10 janvier.

PROJET : L'ATHLETISME TONNACQUOIS SE PORTE CANDIDAT POUR L'ORGANISATION DES CHAMPIONNATS REGIONAUX DE CROSS-COUNTRY (JANVIER OU FEVRIER 2013)

Nous envisageons un regroupement de tous les bénévoles pour un pot. PEUT ETRE POUR UN DECONATHLON ? Date à Définir

Assemblée générale du comité 17

Le vendredi 17 février 2012, le club organise l'assemblée générale du comité d'athlétisme de la Charente Maritime (auditorium Centre Richard 20h 23h)

Notre équipe féminine de javelot sera récompensée à cette occasion.

Pot offert par le club : Kir breton + Rosé Pamplemousse : SONIA se charge des achats.

Compétition en salle jeunes à Tonnay Charente le dimanche 19 février

Le programme est en ligne sur le site.

Thierry, Martine, Valérie, Sonia, Patrick, Jean Pierre, Emilie, Catherine, Philippe, Sébastien seront absents. Seul Aurore serait présente pour tenir la buvette.

Il est suggéré de repousser la compétition : impossible seule date disponible.

Il est suggéré d'annuler la compétition : nous faisons dans la semaine l'inventaire des bénévoles éventuellement disponibles le 19. Décision définitive : semaine prochaine.

Achat de matériel

Nous avons fait l'acquisition de matériel neuf pour le gymnase essentiellement pour un montant de 2800€. Les athlètes auront prochainement à leur disposition des poids, barre de saut, haies basses, plots mousses etc. Thierry fait le rapatriement au gymnase.

Questions diverses

1. Le club prévoit-il une sortie pour les athlètes et leurs accompagnants (sur un meeting international ou autre) ?

Réponse : pourquoi pas ? A définir les modalités

2. Que pense-t-on du site internet du club créé le 20 janvier ?

Réponse : Intéressant, on peut continuer son fonctionnement. Faire circuler l'adresse du site par mail à tous les adhérents. Pas de Photos ni de Vidéos pour le moment (PB de droit à l'image)

PROCHAINE REUNION : DATE A DEFINIR EN

AVRIL